
INFORME DE RESULTADOS
Imagen y gestión del Presidente y su Gobierno

Consulta del 26 al 30 de mayo de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1 ¿Cómo calificarías la imagen que tienes del Presidente de la República Luis Lacalle Pou?

2 ¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión del Presidente de la República?

3 En términos generales, ¿cómo calificarías la gestión del gobierno?

4 En tu opinión, ¿el gobierno de Luis Lacalle Pou representa un cambio positivo o negativo para el país?
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Pregunta 1 - Resultados globales

La primera pregunta realizada al panel fue “¿Cómo calificarías la imagen que tienes del Presidente de la
República Luis Lacalle Pou?”. El 37 % de los encuestados tiene una imagen positiva, el 19 % ni positiva ni
negativa, y el 43 % una imagen negativa.

37% 19% 43% 1%

Positiva Ni positiva ni negativa

Negativa No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías la imagen que tienes
del Presidente de la República Luis Lacalle Pou?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 1 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

A medida que aumenta la edad de los encuestados es mayor el porcentaje de personas que tienen una
imagen positiva del presidente, siendo el 30 % en el tramo de 18 a 29 años y el 47 % en el tramo de 60
o más.

Se observa que a mayor nivel socioeconómico, mayor el porcentaje de respondentes con una valoración
positiva sobre Lacalle Pou.

Se puede ver una mayor proporción de encuestados con una imagen positiva del presidente entre los
pertenecientes al Interior respecto a los que pertenecen a Montevideo, 43 % y 33 % respectivamente.
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37% 19% 43% 1%

Positiva Ni positiva ni negativa

Negativa No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías la imagen que tienes
del Presidente de la República Luis Lacalle Pou?

30% 24% 43% 3%

33% 25% 41% 1%

38% 16% 46%

47% 10% 42% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

30% 26% 44%

34% 19% 46% 1%

48% 12% 38% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

43% 18% 39%

33% 20% 45% 2%

Interior

Montevideo

Región

40% 16% 43% 1%

35% 21% 43% 1%

Hombre

Mujer

Sexo

81% 15% 4%

5% 14% 79% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1

Pregunta 1 - Comparación

Se aprecia que respecto a la medición anterior, el porcentaje de personas con una imagen positiva del
presidente ha subido de 36 % a 37 %. No obstante, el porcentaje de personas con valoración negativa subió
de 41 % a 43 %, se observa que de las 3 mediciones es en la actual donde se presenta el máximo de esta cifra.
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37% 19% 43% 1%

36% 22% 41% 1%

39% 22% 38% 1%

Mayo 2023

Enero 2023

Setiembre 2022

M
es

Positiva Ni positiva ni negativa

Negativa No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías la imagen que tienes
               del Presidente de la República?

Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

La segunda pregunta realizada al panel fue “¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión del Presidente de la
República?”. EL 34 % aprueba la gestión, el 20 % ni aprueba ni desaprueba la misma, y el 44 % desaprueba
la gestión.

34% 20% 44% 2%

Apruebo la gestión Ni apruebo ni desapruebo la gestión

Desapruebo la gestión No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión
del Presidente de la República?

Figura 4: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 2 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Nuevamente se observa mayor satisfacción respecto a la gestión del presidente en los tramos etarios
superiores. Mientras en el tramo de 18 a 29 años solo el 26 % aprueba la gestión, en el de 60 años o
más esta cifra asciende a 46 %.

Se observa que a mayor nivel socioeconómico, mayor es el porcentaje de aprobación del presidente. Los
porcentajes son 25 %, 32 % y 45 % en los niveles bajo, medio y alto, respectivamente.
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34% 20% 44% 2%

Apruebo la gestión Ni apruebo ni desapruebo la gestión

Desapruebo la gestión No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión
del Presidente de la República?

26% 29% 39% 6%

29% 23% 46% 2%

34% 17% 49%

46% 10% 44%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

25% 26% 46% 3%

32% 21% 46% 1%

45% 13% 40% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

37% 21% 40% 2%

32% 19% 47% 2%

Interior

Montevideo

Región

38% 16% 45% 1%

31% 23% 43% 3%

Hombre

Mujer

Sexo

76% 17% 7%

3% 15% 81% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 5: Resultados desagregados para la pregunta 2

Pregunta 2 - Comparación

Se aprecia que respecto a la medición anterior llevada a cabo en enero del corriente año, el porcentaje de
personas que aprueban la gestión bajó de 39 % a 34 %, mientras que el porcentaje de personas que desaprueban
la gestión subió de 42 % a 44 %. Se puede ver que es la medición que presenta menor porcentaje de personas
que aprueban la gestión del presidente.
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¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión
del Presidente de la República?

Figura 6: Evolución de resultados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

La tercera pregunta realizada al panel fue “En términos generales, ¿cómo calificarías la gestión del gobierno?”.
El 38 % de los encuestados la califica como buena o excelente, el 21 % como regular y el 40 % como mala o
muy mala.

8% 30% 21% 18% 22% 1%

Excelente Buena Regular

Mala Muy mala No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo calificarías
la gestión del gobierno?

Figura 7: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 3 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 3 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

Se observa una diferencia entre Montevideo e Interior en cuanto al procentaje de personas que califican
como buena o excelente la gestión del gobierno, mientras entre los primeros esta cifra es 34 %, en el
Interior dicho porcentaje asciende a 43 %.
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8% 30% 21% 18% 22% 1%

Excelente Buena Regular

Mala Muy mala No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo calificarías
la gestión del gobierno?

4% 31% 26% 18% 19% 2%

8% 26% 26% 13% 26% 1%

14% 20% 21% 25% 20%

8% 40% 12% 16% 24%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

9% 25% 28% 12% 26%

8% 26% 22% 21% 22% 1%

8% 38% 15% 17% 21% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

12% 31% 20% 17% 20%

6% 28% 23% 18% 24% 1%

Interior

Montevideo

Región

9% 30% 21% 20% 20%

8% 29% 22% 16% 24% 1%

Hombre

Mujer

Sexo

21% 60% 15% 4%

3% 21% 29% 47%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 8: Resultados desagregados para la pregunta 3

Pregunta 3 - Comparación

Se aprecia que respecto a la medición anterior, el porcentaje de personas que califican como buena o excelente
la gestión del gobierno, ha descendido de 43 % a 38 %.

8% 30% 21% 18% 22% 1%

12% 31% 17% 13% 26% 1%

Mayo 2023

Febrero 2023

Excelente Buena Regular

Mala Muy mala No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo calificarías
la gestión del gobierno?

Figura 9: Evolución de resultados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

La cuarta pregunta realizada al panel fue “En tu opinión, ¿el gobierno de Luis Lacalle Pou representa un
cambio positivo o negativo para el país?”. El 35 % cree que representa un cambio positivo, el 20 % que
representa más de lo mismo, y el 42 % cree que representa un cambio negativo para el país.

35% 20% 42% 3%

Representa un cambio positivo Representa más de lo mismo

Representa un cambio negativo No sabe/No contesta

En tu opinión, ¿el gobierno de Luis Lacalle Pou representa
un cambio positivo o negativo para el país?

Figura 10: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 4 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 4 según algunas variables socio-demográficas, se destaca
lo siguiente:

A mayor nivel socioeconómico, mayor es el porcentaje de personas que cree que el gobierno de Lacalle
Pou representa un cambio positivo para el país.

Comparando entre Montevideo e Interior se observa que, el 32 % de los respondentes de la capital
piensa que representa un cambio positivo, mientras que entre los del Interior este porcentaje asciende
a 40 %.
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35% 20% 42% 3%

Representa un cambio positivo Representa más de lo mismo

Representa un cambio negativo No sabe/No contesta

En tu opinión, ¿el gobierno de Luis Lacalle Pou representa
un cambio positivo o negativo para el país?

28% 30% 37% 5%

33% 23% 41% 3%

33% 16% 50% 1%

46% 11% 42% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

29% 26% 43% 2%

32% 21% 44% 3%

45% 14% 39% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

40% 22% 36% 2%

32% 19% 46% 3%

Interior

Montevideo

Región

38% 19% 41% 2%

33% 21% 43% 3%

Hombre

Mujer

Sexo

77% 17% 4%2%

2% 15% 82% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 11: Resultados desagregados para la pregunta 4

Pregunta 4 - Comparación

Se aprecia que respecto a la medición anterior, disminuyó el porcentaje de personas que creen que el gobierno
de Lacalle Pou representa un cambio positivo para el país, pasando de 38 % en Febrero de este año a 35 %
en esta medición.
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35% 20% 42% 3%

38% 17% 42% 3%

Mayo 2023

Febrero 2023

Representa un cambio positivo Representa más de lo mismo

Representa un cambio negativo No sabe/No contesta

En tu opinión, ¿el gobierno de Luis Lacalle Pou
representa un cambio positivo o negativo para el país?

Figura 12: Evolución de resultados para la pregunta 4
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 26 y el martes 30 de mayo de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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